

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елизавета

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.01.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 27.01.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/1852/answer/1853>



## Заключение врача

Уважаемая Елизавета! Поликистоз почек может давать повышение артериального давления, т. к. при этом заболевании происходит замещение почечной паренхимы (ткани почки) кистозными образованиями. Кисты могут быть разных размеров – от множества маленьких до огромных. Кисты могут нарушать отток мочи, поэтому и возникает повышение артериального давления. Если киста достигнет больших размеров (5 см и более), то ее можно отпунктировать под контролем УЗИ. Эта процедура проводится тонкой иглой под местным обезболиванием, либо вообще без обезболивания (по болезненности пункция равна уколу в ягодицу). Никаких препаратов, замедляющих рост кисты нет. Так что я рекомендую Вам регулярно наблюдаться у уролога, нефролога, терапевта. Надо постоянно контролировать общий анализ крови, общий анализ мочи, УЗИ (почек, мочевого пузыря), уровень шлаков крови (креатинин, мочевина, остаточный азот), артериальное давление. Удачи!